T.C.
CANAKKALE ONSEKiZ MART UNiVERSITESI
LISANSUSTU EGITIM ENSTITUSU
DOGAL AFETLERIN RiSK YONETiMi ABD

OGRENCI iCiN DERS DEGERLENDIRME OLCEGI

Egitim-Ogretim Yili : 2024 (Bahar/Giiz)

1. Ders segiminde dersin adi ve igerigi etkili oldu.
2 yanit

2 2 (%100)
1

0 (Dl/o()) 0 ("l/oO) 0 (°|/00) 0 (0|/00)
0

1 2 3 4 5

2. Ders seciminde danismanim etkili oldu.
2 yanit

2 2 (%100)
1

0 (0|/00) 0 (°|/c.0) 0 (°|/00) 0 (°|/OO)
0

1 2 3 4 5




3. Dersi mesleki agidan beni gelistirecegini inandigim icin tercih ettim.

2 yanit
2 2 (%100)
1
0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0)
0 | | | |
1 2 3 4

4. Haftalik ders icerikleri dersin amacina uygundur.

2 yanit
2 2 (%100)
1
0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0)
0 | | | |
1 2 3 4

5. Odev, proje ve uygulamalar dersin amacina uygundur.
2 yanit

2 (%100)

0 (Dl/.,()) 0 (ﬂl/ot)) 0 (0|/00) 0 (°|A)0)

1 2 3 4



6. Sinavlar derslerde islenen konular ile iligkilidir.

2 yanit
2 2 (%100)
1
0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0)
0 | | | |
1 2 3 4

7. Derslere aktif olarak katildim.

2 yanit
2 2 (%100)
1
0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0)
0 | | | |
1 2 3 4

8. Kariyer planlamama yonelik olarak bu dersi dnemsiyorum.
2 yanit

2 (%100)

0 (Dl/.,()) 0 (ﬂl/ot)) 0 (0|/00) 0 (°|A)0)

1 2 3 4



9. Dersin basari sartlarini yerine getirebilmek igin yeterli diizeyde emek verdim.
2 yanit

2 (%100)

0 (°|/oO) 0 (°|/DO) 0 (%0) 0 (%0)

10. Ogretim elemani ders igin yeterli ve donanimlidir.

2 yanit
2 2 (%100)
1
0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0)
0 | | | |
1 2 3 4

11. Ders katimel bir yontemle anlasilir ve ilgi ¢ekici bigimde ydiirGtdlr.
2 yanit

2 (%100)

0 (Dl/.,()) 0 (ﬂl/ot)) 0 (0|/00) 0 (°|A)0)

1 2 3 4



12. Ogretim elemani elestiriye acik, anlayisli ve ders disinda da ulasilabilirdir.
2 yanit

2

2 (%100)

0 (°|/oO) 0 (°|/DO) 0 (%0) 0 (%0)

13. Ders bana farkl bir bakis a¢isi kazandirdi.

2 yanit
2 2 (%100)
1
0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0)
0 | | | |
1 2 3 4

14. Ders ylrltmeyi planladigim tez ¢calismasina katki sunabilir.
2 yanit

2 (%100)

0 (Dl/.,()) 0 (ﬂl/ot)) 0 (0|/00) 0 (°|A)0)

1 2 3 4



15. Dersi yliksek lisans yapmak isteyen diger meslektaslarima onerebilirim.
2 yanit

2 (%100)

0 (°|/oO) 0 (ﬂl/o()) 0 (%0) 0 (%0)




